Прокуратурой Курского района проведена проверка соблюдения индивидуальными предпринимателями требований по проведению предрейсовых, послерейсовых и текущих медицинских осмотров водителей транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки.

Согласно требований Федерального закона «О безопасности дорожного движения» следует, что медицинское обеспечение безопасности дорожного движения заключается в обязательном проведении предрейсовых, послерейсовых и текущих медицинских осмотров водителей транспортных средств, а также что целью обязательного медицинского освидетельствования и переосвидетельствования является определение у водителей транспортных средств медицинских противопоказаний или ограничений к водительской деятельности.

Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что 16.08.2012 примерно в 04 часа 45 минут водитель автобуса Асланов А.Л., управляя маршрутным микроавтобусом Газель осуществлял перевозку пассажиров без проведения обязательного предрейсового медицинского осмотра.

Таким образом, водитель маршрутного такси Асланов А.Л. не принял всех предусмотренных законом мер, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения.

По результатам проверки в отношении Асланова А.Л. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.15.1 КоАП РФ.
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