 «ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА»
30.08.2012 прокуратурой района проведена проверка исполнения требований действующего законодательства в сфере незаконного оборота наркотических средств, в деятельности администраций муниципальных образований Курского района Ставропольского края. 

Проверкой установлено, что, на территории Русского, Курского, Ростованоского, Кановского Эдиссийского, Серноводского сельсоветов, выявлены факты произрастания большого количества кустов дикорастущей конопли. 

В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 08.01.1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также органы, специально уполномоченные на решение задач в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и в области противодействия их незаконному обороту, в пределах своей компетенции организуют исполнение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах.

В нарушении требований вышеперечисленного законно должностными лицами Русского, Курского, Ростованоского, Кановского Эдиссийского, Серноводского сельсоветов меры для организации исполнения законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах не принимались, в связи с чем прокурором района на имя глав вышеуказанных администраций внесены представления об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах, которые рассмотрены и удовлетворены.
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