«ИГРЫ в НЕ ЗАКОНА».

В соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» деятельность связанная с извлечением прибыли на игре, ставках, пари взята под контроль государства, установлены Игровые зоны, принимаются меры по пресечению незаконной деятельности, расположенной вне этих зон.

Однако, не смотря на установленные запреты, несмотря на предусмотренные административным и уголовным законодательством России наказанием некоторые граждане пытаются организовать незаконную игорную деятельность.

Так, 01.04.2012 примерно в 21 час 30 минут, по ул. Балтийской, 30, в 
ст. Курской установлена и пресечена деятельность незаконного игорного заведения, осуществляющего организацию азартных игр посредством предоставления доступа к телекоммуникационным сетям Интернета гражданами М. и Б.
В связи с этим, прокуратурой района 04.04.2012 в Курский районный суд направлено исковое заявление о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр.

В Кировском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Прокуратура просит законопослушных граждан извещать правоохранительные органы о фактах незаконной деятельности игорных заведений.
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