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Уважаемые депутаты, жители села!
        Деятельность администрации муниципального образования села Эдиссия Курского района Ставропольского края в 2013 году осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и краевым законодательством, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления и была направлена на решение вопросов местного значения и переданных государственных полномочий.
       Одним из направлений деятельности администрации муниципального образования является формирование и исполнение бюджета.
      Бюджет поселения  был сформирован,  внесен на рассмотрение в Совет депутатов муниципального образования села Эдиссия и утвержден 26.12.2012 г. решением №101. С учетом внесенных в течение года изменений
бюджет составил по доходам 144453613,17 рублей, по расходам 16039515,79 рублей. Исполнение бюджета по доходам 14208807,21 рублей (на 98,31%), по расходам 14265323,94 рублей (на 88,94%). Собственные доходы при плане 4717000 рублей выполнены на 4402786,97 рублей (на 93,34%). Не выполнен план по налогу на имущество физическими лицами на 28,6%, единый сельскохозяйственный налог  на 52,73%.
       К одному из вопросов местного значения относится владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся  в муниципальной собственности.
      В 2013 году администрацией муниципального образования были зарегистрированы права муниципальной собственности на здания и земельный участок бывшего ПУ-48. В настоящее время в зданиях размещаются МКУ «Эдиссийский СОЦ» МО с. Эдиссия, МКУК «Эдиссийский КДЦ» МО с. Эдиссия, библиотека МКУ «Межпоселенческая центральная библиотека Курского района» на безвозмездной основе.
Дополнительно к этим учреждениям в основном корпусе здания в 2014 году планируется предоставить помещение участковому уполномоченному полиции и работникам отделения центра социального  обслуживания на дому №5 с. Эдиссия на безвозмездной основе.
      В вопросах организации в границах поселения водоснабжения путем многочисленных переговоров с Правительством Ставропольского края, Ставрополькрайводоканалом, совместно с администрацией Курского муниципального района  началось строительство артскважины, которая, если и не решит все проблемы, то значительно улучшит обеспечение жителей питьевой водой.
     В рамках программы «Электроснабжение, повышение энергетической эффективности, развитие возобновляемых источников энергии  на 2010-2013 годы в муниципальном образовании  села Эдиссия Курского района Ставропольского края» приобретены 34 светильника на сумму 177300 рублей в том числе за счет средств федерального бюджета на сумму 150700рублей, которые будут установлены в 2014 году.

     В области дорожной деятельности  отремонтировано 14959 м2  гравийных дорог местного значения, установлены дорожные знаки и искусственные неровности на сумму 468304,71 рублей, произведены работы по очистке от снега и россыпи противогололедных материалов.
 Подготовлена документация для участия в краевой программе по ремонту внутрипоселковых дорог на 2014 год. На ремонт дороги по улице Абовяна Правительством Ставропольского края выделено 2375 тыс. рублей.
    Во исполнение полномочий поселения по обеспечению жилыми помещениями в 2013 году признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 12 семей. Из них включены в Федеральную целевую программу «Социальное развитие села до 2013 года» 10 семей, в подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» - 2 семьи. Получили субсидии из федерального и краевого бюджетов 5 семей на общую сумму более 3 млн. рублей по ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» и получили сертификаты 2 семьи в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей». На сегодняшний день в очереди в обеих программах  по муниципальному образованию зарегистрированы 97 семей.
      Для передвижения граждан в пределах населенного пункта и района в селе работают две диспетчерские службы такси. Из села в направлении городов Ставрополь, Пятигорск, Кисловодск ежедневно отправляются несколько маршрутных автобусов.
      Для обеспечения жителей села услугами связи установлены две башни операторов мобильной связи: «Билайн» и «МТС». Администрацией муниципального образования согласован земельный участок для строительства башни оператора «Мегафон».
      Во исполнение полномочий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах поселения  спилены деревья, угрожающие безопасности дорожного  движения и безопасности домовладений по ул. Абовяна, Исаакяна и Ленина. Совместно с Курским ДРСУ спилены деревья по улицам Миронова,  Моздокской и Шаумяна вдоль региональной дороги Курская-Каясула.
      В августе  из-за затора в пойме произошёл подъем уровня воды реки Куры, что грозило подтоплением подворий.  Для ликвидации затора было частично очищено русло реки, отремонтирован аварийный мост.
      По обеспечению пожарной безопасности поселения установлены два пожарных гидранта.
    
      В сфере библиотечного обслуживания населения заключен договор о безвозмездной передаче помещений отделу культуры Курского муниципального района для размещения библиотеки.
      В целях создания условий для обеспечения жителей  услугами организаций культуры муниципальным  образованием учреждено МКУК «Эдиссийский КДЦ». Задачами и целями деятельности культурно- досугового центра являются: организация досуга населения, максимальное вовлечение граждан в социально-экономическую и культурную жизнь села, организация культурно-массовых мероприятий. Учреждение осуществляет основные и дополнительные виды деятельности в соответствии с Уставом.
     На протяжении всего 2013 года МКУК «Эдиссийский КДЦ»  сотрудничал  в организации  и   проведении  мероприятий с МДОУ «Ласточка», МОУ СОШ №5, МКУ «Межпоселенческая центральная библиотека Курского района». Совместными усилиями было проведено много ярких и массовых мероприятий. 
        В МКУК «Эдиссийский КДЦ»  организована работа духового оркестра, бильярдного клуба, вокального кружка.
     В связи с приобретением здания для размещения Дома культуры администрация муниципального образования села Эдиссия подготовила пакет документов для его финансирования  и в 2014 году дополнительно выделено 1650900 рублей для содержания здания и заработной платы новых штатных работников.
      На территории муниципального образования установлен памятник погибшим воинам на месте захоронения  погибших участников ВОВ. Силами учащихся МОУ СОШ №5 села Эдиссия и работников  администрации на территории памятника поддерживается чистота и порядок.
     Памятником культуры является церковь «Сурб Аствацацин», которой  в этом  году исполняется 100 лет. За счет средств предприятий,  жителей села и проживающих в иных городах уроженцев Эдиссии произведен ремонт церкви, установлены новая ограда и входная арка. На западном въезде в село установлен хачкар- каменная стела с  резным изображением креста. Установило её молодое поколение жителей нашего села.
     Во исполнение полномочий поселения по созданию условий для массового отдыха населения администрация приняла участие и выиграла в организованном министерством финансов Ставропольского края конкурсном отборе программ развития территорий, основанных на местных инициативах  с проектом I этапа строительства парка в селе Эдиссия. По условиям конкурса население села внесло на строительство парка 125000 рублей и участвовало в работах по уборке и  планировке территории парка, предприятия внесли 175000 рублей (ЗАО АПП «СОЛА»-100000 рублей, «Новатор»-75000 рублей). Министерство финансов выделило 1753446 рублей.
    Были произведены работы по устройству ограждения парка, строительству летней сцены, подготовке мест для посадки деревьев этой весной. В начале 2014 года администрация так же подготовила и внесла в министерство финансов пакет документов на продолжение строительства парка. 
    В целях обеспечения условий для развития на территории  поселения физической культуры и массового спорта администрация  муниципального образования села Эдиссия приняла  участие в краевой программе «Развитие физкультуры и спорта в Ставропольском крае на 2013-2015 годы» с проектом строительства «Комплексной спортивной площадки в селе Эдиссия». Из краевого бюджета в бюджет муниципального образования были направлены 2200 тыс. рублей на софинансирование капитального строительства. В сентябре-ноябре 2013 года площадка была построена и сдана в эксплуатацию.
     Неудовлетворительное  состояние футбольного поля с перепадами по горизонту около метра требовало больших затрат на его ремонт. На помощь пришли спонсоры и жители села. Руководители ЗАО АПП «СОЛА» Мурадханов С.А. и СХПК(коопхоз) «Новатор» Давыдов В.Х. выделили технику для планировки площади стадиона, индивидуальный предприниматель Оганесян Г.А., жители села, имеющие грузовую технику осуществляли перевозку грунта. В 2013 году работы по планировке футбольного поля были завершены.
       Большая работа  проведена при планировании  и проведении  спортивно-массовых мероприятий в 2013 году МКУ «Эдиссийский СОЦ». Вся работа строилась из необходимости формирования  у воспитанников и посетителей центра не только положительных установок на здоровый образ жизни и достижений высоких спортивных результатов, но и так же важности воспитания чувств  патриотизма и любви к Родине. Так были спланированы и проведены соревнования, посвященные таким датам, как День защитника Отечества, День Победы, Кубки по футболу памяти Тиграна Гаврилова, Аркадия Авакжанова, Рубена Атанасова.
       Спортивные мероприятия, проведенные в 2013 году, были направлены на установление дружественных связей, на формирование толерантного межнационального и межконфессионального взаимодействия  с представителями этносов и религий, проживающих в нашем регионе. Для решения этих задач тренерский состав спортивно-оздоровительного центра и общественная организация армян Курского района «Эдиссия» организовали и провели товарищеские встречи по баскетболу, волейболу, футболу, самбо, шашкам и шахматам с приглашением спортсменов ст. Курской. с. Ростовановского, с. Каново, с. Полтавского, с. Балтрабочего, с. Степного, ст. Советской, г. Моздока, г. Прохладного.
    По содержанию мест захоронений установлены 300м. ограждения кладбища. Систематически проводятся мероприятия по очистке и уборке мусора на территории кладбища силами  администрации села Эдиссия, организаций, предприятий и жителей села.
     Во исполнение государственных полномочий по  воинскому учету в 2014 году приняты на воинский учет 72 человека, в том числе на первичный- 40. Сняты с воинского учета 82 чел. Призваны в ряды Российской Армии-18 граждан.
    По переданным государственным полномочиям по ЗАГСу произведено 47 актовых записей о рождении, 4 о заключении брака, 46 записей о смерти.
       Администрацией муниципального образования села Эдиссия в 2013 году принято 176 постановлений и 130 распоряжений. Рассмотрено 32 письменных обращения граждан. Выдано 5002 справки, в том числе 662 по регистрационному учету.  
     В области противодействия коррупции    проведены 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих.  Все муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений  ознакомлены с обзором типовых ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе в администрации муниципального образования и предоставили сведения о доходах и расходах на себя, супругов и несовершеннолетних детей. Сведения опубликованы на сайте администрации.
    Со всеми проводимыми администрацией мероприятиями можно ознакомиться  на сайте администрации  www. edissiya. ru. 
[bookmark: _GoBack]    Как уже было отмечено ранее в 2014 году администрацией муниципального образования  села Эдиссия запланировано строительство II этапа парка, ремонт асфальто-бетонной дороги по ул. Абовяна с заменой существующего водопровода совместно с филиалом Ставрополькрайводоканала, ремонт гравийных дорог, установка уличного освещения, завершение ремонта футбольного поля, частичный ремонт здания  МКУ «Эдиссийский СОЦ» и МКУК «Эдиссийский КДЦ».





























