 «ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА уголовно-исполнительного законодательства »
Прокуратурой района 19.04.2012 проведена проверка соблюдения требований законов в филиале по Курскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю (далее «ФКУ УИИ УФСИН России», регламентирующих порядок отбывания уголовных наказаний в виде обязательных работ. 

Установлено, что согласно распоряжения начальника Курского филиала ФКУ УИИ УФСИН России по СК от 26.01.2012 № 5-р осужденный 10.01.2012 Курским районным судом Ставропольского края по ч. 1 ст. 228 УК РФ  Шматко А.С. к обязательным работам сроком на 200 часов принят в администрацию МО Мирненского сельсовета Курского района Ставропольского края для отбывания наказания в виде обязательных работ по благоустройству территории поселка Мирный. Согласно высланного Администрацией МО Мирненского сельсовета подтверждения в ФКУ УИИ УФСИН России ответственность за выполнение осужденным работы, ведения ежедневного индивидуального табеля и ежемесячного направления его копий в адрес инспекции назначен специалист 2 категории Мудаев Р.С., который в нарушении требований ч. 1 ст. 28 УИК РФ табеля учета использованного рабочего времени на осужденного Шматко А.С. в филиал по Курскому району ФКУ УИИ УФСИН России по СК за март и апрель 2012 года до настоящего времени не направлены, что в свою очередь повлекло не своевременное снятие с учета, осужденного к обязательным работам Шматко А.С. 
По данным фактам прокуратурой района в отношении Мудаева Р.С. 19.04.2012 возбуждено дело об административном правонарушении предусмотренном ст. 19.7 КРФоАП «непредставление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности. 
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