Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в части соблюдения законодательства о лицензировании отдельных видов деятельности.

Так, в соответствии со ст. 49 Гражданского кодекса Российской Федерации отдельными видами деятельности, перечень которых определяется законом, юридическое лицо может заниматься только на основании специального разрешения (лицензии).

Согласно п. 4 ч. 2 ст. 17 Федерального закона от 08.08.2001 № 128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», перечень работ и услуг, в том числе в области медицинской деятельности, устанавливается положением о лицензировании конкретного вида деятельности.

В соответствии с п. 4 Положением о лицензировании медицинской деятельности, утверждённым Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.2007 № 30, медицинская деятельность предусматривает выполнение работ (услуг) по оказанию доврачебной, амбулаторно-поликлинической, высокотехнологической, скорой и санаторно-курортной медицинской помощи.

Проведённой проверкой установлено, что во всех образовательных учреждениях района имеются медицинские кабинеты, оснащённые медицинским оборудованием и медикаментами.

В нарушение вышеуказанных требований закона образовательным учреждением допущено осуществление медицинской деятельности без получения в установленном порядке специального разрешения (лицензии).

По результатам проверки в Курский районный суд направлено 28 исковых заявлений с требованием обязать директоров образовательных учреждений района при содействии администрации Курского муниципального района Ставропольского края совершить действия, направленные на получение соответствующей лицензии (разрешения) на осуществление медицинской деятельности
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