Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в части вакцинации работников образовательных учреждений.

Проверкой установлено, что в 4 детских садах и 10 школах района сотрудники данных учреждений не прошли обязательную вакцинацию работников в сфере образования прививками против гриппа.
В соответствии с требованиями абз. 3 ч. 2 ст. 5 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» следует, что отсутствие профилактических прививок влечет отказ в приеме граждан на работы или отстранение граждан от работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями.

В нарушение вышеуказанных требований закона работники образовательного учреждения от выполнения своих должностных обязанностей самоустранились и продолжали контактировать с учащимися образовательного учреждения, тем самым потенциально создавая риск их заражения инфекционными заболеваниями.
По результатам проверки в отношении директоров образовательных учреждений прокурором района возбуждено 14 дел о совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.3 КоАП РФ, руководителям указанных образовательных учреждений внесены представления о привлечении лиц, не прошедших обязательную вакцинацию к дисциплинарной ответственности.
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