Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения прав социально незащищенных категорий населения, в сфере предоставления социальных услуг, субсидий на улучшение жилищных условий, оказание медицинской помощи и обеспечение лекарственными средствами.
Сотрудниками прокуратуры района выявлены нарушения требований законодательства о социальной защите прав инвалидов, выразившиеся в отсутствии пандусов для беспрепятственного доступа указанной категории граждан к объектам социальной инфраструктуры. Данные нарушения выявлены в ходе проверки магазина «МАГНИТ», абонентского отдела ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» Курской «Райводоканал», гостиницы МУП КМР СК ЖКХ Курского района, клинической лаборатории МБУЗ Курская ЦРБ, где пандусы для беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями отсутствуют.
Также нарушения выявлены при проверке управления труда и социальной защиты населения администрации Курского муниципального района, где 13 лицам отказано в назначении пособия, как гражданам, имеющим детей. В ходе изучения личных дел указанных лиц, установлено, что при направлении уведомления об отказе в назначении пособия, гражданам не разъясняется порядок обжалования принятого решения.

Кроме того, выявлены нарушения законодательства при осуществлении отпуска лекарственных средств по рецепту врача в деятельности МБУЗ «Курская ЦРБ» и ГУП СК «Центральная районная аптека № 93», где выявлен факт назначения лекарственных препаратов по рецепту врача в нарушение установленных правил, без решения врачебной комиссии, что в свою очередь может негативно сказаться на оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и иным категориям граждан.
Более того, прокуратурой района выявлены факты несвоевременного обеспечения жилыми помещениями лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей.

По результатам проверки, для устранения выявленных нарушений принесён 1 протест, который рассмотрен и удовлетворён, внесено 7 представлений, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 3 исковых заявления
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