Призыв на военную службу

В настоящее время по всей стране проводится призыв на военную службу, Курской район не исключение.

Согласно, настоящего законодательства призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, осуществляется два раза в год с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря на основании указа Президента Российской Федерации.

Военная служба - особый вид федеральной государственной службы, исполняемой гражданами, не имеющими гражданства (подданства) иностранного государства, в Вооруженных Силах Российской Федерации и во внутренних войсках Министерства внутренних дел.

Прохождение военной службы осуществляется гражданами - по призыву и в добровольном порядке (по контракту).
Правовой основой воинской обязанности и военной службы является Конституция Российской Федерации, Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» и иные Законы Российской Федерации.

В ходе проведения проверки прокуратурой Курского района военного комиссариата Курского района установлено, что в Курском районе есть граждане, уклоняющиеся от призыва на военную службу – по призыву.

Разъясняю, что в случае неявки граждан в указанные в повестке военного комиссариата место и срок, данные граждане привлекаются к ответственности в соответствии с кодексом об административном правонарушении Российской Федерации, а также в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации.

Согласно ст. 21.5 КоАПРФ неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины, неявка в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет влечет за собой наложение административного штрафа.

Согласно ст. 328 УК РФ уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы -наказывается в плоть до лишения свободы на срок до двух лет.

Уважаемые призывники не уклоняйтесь от призыва на военную службу – по призыву, станьте гражданами своей страны не только по паспорту, но и по совести.
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