«УРОКИ ТОЛЕРЕАНТНОСТИ»
30.10.2012 мировой судья судебного участка № 1 Курского района
осудил гр. Гаджисултанова Н.И., за публичное оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении должностных обязанностей. Данное преступление предусмотрено ст. 319 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту УК РФ).
Государственным обвинением было представлено достаточно доказательств, подтверждающих виновность Гаджисултанова Н.И. в том, что 13.09.2012 находясь у себя на животноводческой точке, расположенной недалеко от пос. Рощино Курского района, имея умысел, направленный на унижение чести и достоинства представителя власти, стал оскорблять главного государственного инспектора отдела Регионального государственного ветеринарного надзора управления ветеринарии Ставропольского края Вдовенко В.А., который прибыл для составления в отношении Гаджисултанова Н.И. протокола об административном правонарушении в области ветеринарии.
Указанные факты судом признаны доказанным, и в отношении Гаджисултанова Н.И., и назначено соответствующее наказание в виде 200 часов обязательных часов, которое отбывается по 4 часа в день, на предприятиях, определенных органом местного самоуправления (сельсовета).
Необходимо отметить, что санкция ст. 319 УК РФ, также предусматривает наказание как в виде штрафа до 40 000 рублей, так и исправительных работ на срок до одного года.

В связи с этим, хочется отметить и предостеречь население района проявлять уважение и толерантность по отношению друг к другу, а также к представителям власти, находящихся при исполнении своих должностных обязанностей.
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