27.04.2012 года в Курский районный суд для рассмотрения по существу было направлено уголовное дело в отношении троих жителей Курского района, которые группой лиц по предварительному сговору совершили незаконную рубку двух сырорастущих деревьев породы «Акация белая» и одного сырорастущего дерева породы «Гледичия обыкновенная», причинив тем саамы ФГБУ «Управления Ставропольмелиоводхоз» имущественный ущерб на сумму 62 724 рубля, и были задержаны сотрудниками отдела МВД России по Курскому району на месте совершения преступления.

Как следствие, указанным лицам было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ, наказание за которое предусмотрено в виде штрафа в размере от пятисот тысяч рублей до одного миллиона рублей, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до шести лет.

Тщательно изучив все материалы уголовного дела и признав собранные доказательства достаточными для разрешения уголовного дела, заместителем прокурора района обвинительный акт по уголовному делу в отношении указанных лиц был утвержден.

Обращаясь ко всем жителям Курского района, предупреждаю, что рубку сырорастущих деревьев без соответствующего разрешения неотвратимо влечет за собой уголовную ответственность.
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