Рассмотрение уголовных дел в суде
В ходе рассмотрения в мировом суде Курского района уголовного дела по части 1 статьи 159 Уголовного Кодекса Российской Федерации по обвинению гражданки Дейко Н.В. 07.02.2012 года установлено, что Дейко Н.В. предоставила в ГКУ «Центр занятости населения Курского района» заведомо ложные сведения об отсутствии у нее каких-либо доходов и тем самым совершила преступление, а именно мошенничество в отношении ГКУ «Центр занятости населения Курского района» на сумму 82400 и в отношении Пенсионного фонда по Курскому району на сумму 7688 рублей.
Государственный обвинитель поддержал обвинение и ориентировал суд по наказанию в виде обязательных работ сроком на 300 часов.
Приговором мирового суда судебного участка № 1 Курского района 07.02.2012 года за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество) Дейко Н.В. осуждена к обязательным работам на срок 240 часов.
Кроме того, суд удовлетворил, поддержанный прокурором, гражданский иск ГКУ «Центр занятости населения Курского района» на сумму 82400 рублей.
Граждане предоставление заведомо-ложной информации для получения субсидий, пенсии или иных компенсаций влечет за собой уголовную ответственность по 159 статье Уголовного Кодекса Российской Федерации.









